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Flash 306 — EURO survey in euro area

[AAN IEDEREEN]
C1. In het algemeen, denkt u dat het lidmaatschap van de Europese Unie van uw land...?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- €8N 0L ZAAK IS .. iivviirieeieecie et 1
- €eN Slechte ZaaK iS .......ccovvieei e 2
- [Kan niet DeSHSSEN] ....cveveiiee e 3
S [WINJGA] e 9

C2. In het algemeen, denkt u dat de euro een goede of een slechte zaak is voor uw land?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- €8N goede ZaaK iS......cciviieiececc e 1
- een Slechte ZaaK iS .......ccovvieeiieeiee e 2
- noch goed NOCh SIEChE iS.....ccvviieiic i 3
S [WINJGA] e 9

Q1. In het algemeen, denkt u dat de euro een goede zaak of een slechte zaak is voor Europa?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- €EN JOBUE ZAAK IS .. veuvivieiiiiiiie ettt 1
- €en slechte zaak iS ... ieeiiieie e 2
- noch goed NOch SIEChL S ......cviiiiiicicc e 3
S JWINIGA] et 9

Q2. Voelt u zich persoonlijk door de euro meer Europeaan dan voordien of zou u zeggen dat uw gevoel van
Europees zijn niet is veranderd?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

- Ja, MEEr EUrOPEAAN. ......ccuvv ettt 1
-Erisniets VEranderd ........cc.eeeeveeeeiieeeeeeee et 2
S IWINTGA] et 9

Q3a. Wanneer u contant betaalt, zou u dan zeggen dat het zeer gemakkelijk, tamelijk gemakkelijk, tamelijk
moeilijk of zeer moeilijk is om eurobankbiljetten onderling van elkaar te onderscheiden en ze te gebruiken?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- zeer gemMakKKelijK.......coccveviiiec s 1
- tamelijk gemakKkelijK ... 2
- tamelijk MOEIHTTK.....coovierecece e 3
=28 MOCHIJK ..o 4
- [noch gemakkelijk, noch moeilijk, normaal]...........c.ccccovrnnnne. 5

LYY LT 9



Q3b. Wanneer u contant betaalt, zou u dan zeggen dat het zeer gemakkelijk, tamelijk gemakkelijk, tamelijk
moeilijk of zeer moeilijk is om de euromunten onderling van elkaar te onderscheiden en ze te gebruiken?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- zeer gemakKelijK.......ccccevviiiiiiee e 1
- tamelijk gemakKelijK .......cccoovvieiiiiiiecec e 2
- tamelijk MOGITIK. ......cviiiiiece 3
= Zer MOBHTJK ..ot 4
- [noch gemakkelijk, noch moeilijk, normaal].............ccceevvennns 5
S IWINTGA] e 9

[INDIEN TAMELIJK OF ZEER MOEILIJK IN Q5, VRAAG Q5BIS]
Q3bis. Met welke van de volgende euromunten heeft u vooral moeilijkheden?

[VOORLEZEN - MAX. TWEE ANTWOORDEN MOGELNK]

- 1-cent eUrOMUNTSTUK ....eeviiviiiec e 1
- 2-CeNt EUMOMUNESTUK ......vviiiiie it 2
- 5-Cent EUrOMUNTSTUK ....ceviieviiic e 3
- 10-cent eUrOMUNESTUK ....oovvveiec it 4
- 20-Cent BUFOMUNTSTUK ....voveivieicriec et 5
- 50-Cent BUrOMUNESTUK ...coovevviiic it 6
=T 0 01U ) ) (| 7
= 2BUFO-MUNESEUK ...eeiiviii ittt 8
S JWINJGA] e e 9

[AAN IEDEREEN]
Q4. Hebt u dan het idee dat er teveel euromunten met verschillende waarden zijn, of dat er juist niet genoeg
euromunten met verschillende waarden zijn. Of hebt u het idee dat precies het juiste aantal in gebruik is?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

S TEVEED v 1
N 0 < g o T=T o SRR 2
- Het juiste @aantal ...........cccccovveiiii e 3
S JWINIGA] et 9

[INDIEN “TE VEEL” IN Q4, VRAAG Q4bis]
Q4bis. Kunt u aangeven of één of meer van de euromunten uit omloop zouden moeten worden gehaald.
Indien ja, welke munt of welke munten?

[NIET VOORLEZEN - MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK]

- 1-CeNnt EUrOMUNESTUK .....c.vvviiiiiicicceee e e 1
- 2-CeNt EUIOMUNTSTUK ....evviiiiiiie et 2
- 5-CeNt BUIOMUNESTUK ... 3
- 10-cent BUFOMUNTSTUK .....ooevevieiieiec et 4
- 20-CeNt BUFOMUNESTUK ...ovivevviiic sttt s 5
- 50-cent BUFOMUNTSTUK ......oovviiiirieeceie et 6
= LEUFO-MUNESEUK . ...eeicviiiciie et 7
= 2€UTO-MUNTSTUK ...ceiiieriiie ittt 8

B LYY N7 O 9



[AAN IEDEREEN]
Q5. Wanneer u tegenwoordig iets koopt, rekent u in gedachten dan meestal in euro of meestal in guldens, of
even vaak in euro als in guldens voor wat betreft:

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD PER ITEM]

= MEESTAl IN BUID.....oviiiici s 1

- meestal iN QUIAENS ......coiiiiiiice e 2

-even vaak ineuro als in guldens..........ccccovveveiie i cneciiens 3

S JWINIGA] e e 9
a) Bijzondere aankopen, zoals bijvoorbeeld de aankoop van een auto of huis.......... 1239
b) Gebruikelijke aankopen, zoals het dagelijkse winkelen ...........cccocvvveveiiiiiveriennnne, 1239

[AAN IEDEREEN]
Q7. Reist u ten minste één keer per jaar naar het buitenland?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

S - W 1
SN B e 2
S IWINTGA] s 9

Q8. Denkt u dat de euro...

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD PER ITEM]

B 1

= N e 2

S JWINIGA] e e 9
a) het gemakkelijker en goedkoper gemaakt heeft om te reizen.........cccccceveiveiecennns 129
b) het gemakkelijker heeft gemaakt voor u om prijzen te vergelijken.........c..ccccceeenee. 129
¢) grensoverschrijdende bankkosten heeft gereduceerd...........cccccovevvvevieeviniin e viennnn, 129

Q9. Voor zover u op de hoogte bent, zou u zeggen dat Nederland in 2009 een budgettair overschot had (wat
betekent dat de inkomsten van de staat hoger zijn dan de uitgaven), een budgettair tekort had (wat betekent
dat de staat meer uitgaf dan ontving), of dat het budget in evenwicht was?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

@Y/ £1¢] ] 1
I (=1 (0 i S 2
= TN BVENWICKHT . 3
S JWINJGA] e 9

Q10. Heeft u persoonlijk ooit gehoord van het *“Stabiliteits- en Groeipact”, welke vaak het “Stabiliteitspact™
genoemd wordt?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]



- Ja, en ik weet wat het Detekent ........coccvvvevveiee e, 1

- Ja, maar ik weet niet precies wat het betekent................co....... 2
- Nee, u heeft er nog nooit van gehoord...........c.cccceeveiiveinennnns 3
S JWINJGA] s 9

Q11. Regeringen in alle landen van de eurozone voeren verschillende structurele wijzigen uit, vaak
hervormingen genoemd. Bent u het eens of bent u het niet eens met de volgende uitspraken over deze
hervormingen?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD PER ITEM]

N L= T 1 1 L= TSI T T 1
- NEe, NIEE MEE BENS ..o 2
S JWINJGA] e 9
a) Er is behoefte aan significante hervormingen om de prestaties van onze
ECONOMIE 18 VEIDBLEIEN. ....eieei ittt e 129
b) Ik denk dat succesvolle hervormingen in andere landen van de eurozone druk
leggen op onze regering om hervormingen in te VOEIeN. .........ccoovrererenicivereennnnnne 129
¢) Regeringen moeten vandaag meer geld sparen om de openbare financién voor te
bereiden op de veroudering van de bevolKingen. .........ccccccovveviievn v e 129
d) De regering zou belastingen moeten verhogen om economische hervormingen te
LELA T LT =] = o RS 129
e) De regering zou uitgaven moeten reduceren, bv. sociale voordelen, om de
economische hervormingen te finanCieren. ... 129
f) The EU zou een actieve rol moeten spelen in het hervormingsproces in
N [=T 1= - T Lo SRR 129

Q12. Er werden in Nederland in de voorbije jaren een aantal belangrijke hervormingen doorgevoerd. Kunt
u een aantal sectoren opsommen waar u denkt dat de meest belangrijke hervormingen hebben
plaatsgevonden?

[NIET VOORLEZEN - CODEER ALLE GENOEMDE ANTWOORDEN]

= ArbDeIdSMArKL ..o 1
- GezoNdheidSSYSIEEM .....cviiveiieee e 2
- PENSIOBNSYSIEEM ...ttt e 3
- Sociale zekerheidsSySteem ........ccccvevveieiieieieee e, 4
- Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren voor vrije
competitie, PrivatiSering) ........ccoceeerereiinieneseneseeeee s 5
= TAXALIE .ot e e 6
- ONAErWIJSSYSLEEM......civiiirciecie e 7
- Hervormingen in het algemeen ..........ccccoovviiiieneicicen 8
- Hervormingen in andere specifieke domeinen ....................... 9
SWINJGA e 99

Q13a. Zegt u mij alstublieft voor elke van de Hervormingsgebieden die u noemde of deze u op eniger wijze
persoonlijk hebben beinvloed, en indien ja, of deze u eerder positief of eerder negatief hebben beinvioed?

[LEES VOOR INDIEN VERMELD IN Q12 - EEN ANTWOORD PER LIJN]

- persoonlijk niet beTnvIoed ... 1
- eerder positief beinvIoed ... 2



- eerder negatief beinvIoed ..........ccccveeviiiicicci e 3

S JWINIGA] e e 9

) ATDEIASIMAIKL........eiviiie it 1239
D) GezZONANEIASSYSLERIM.......cuiiiiiieieiec e 1239
(o) I =] (S [0 1= 4 VA (=TT 0 R SS 1239
d) Sociale zeKerheidSSYStEEM........ccviiv it 1239
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren

voor vrije competitie, PrivatiSEring).......ccccivereeireriee s seese e se e sre e 1239
L) LI G LU LSS 1239
0 ONAEIWIJSSYSLEEIM ...t ee et etee ettt ettt e ste e seeeteeseesaeeneenbesreeeeseeaneensenneas 1239
h) Hervormingen in het algemeen........ccvoivvii e 1239
i) Hervormingen in andere specifieke domeinen ..........ccccccevevveiec v ce e 1239

Q13b. Zegt u mij alstublieft ook voor de Hervormingsgebieden die u vermeldde of u denkt dat deze enig
significant effect hebben op de nationale economie in het algemeen, en indien ja, of de balans van dit effect
eerder positief of eerder negatief is?

[LEES VOOR INDIEN VERMELD IN Q12 — EEN ANTWOORD PER LIJN]

- geen significant effeCt.........cccccve v 1
- eerder positief eFfECT ... 2
- eerder negatief effeCt ........occvveie i 3
S IWINJGAL e 9
@) ATDEIASIMAKL. ......eeieiee ettt nee e 1239
D) GezZONUNEIASSYSIEEIM.......ciiiiiiie e et 1239
C) PENSIOBNSYSIEEIM ...ttt bbbttt 1239
d) Sociale zeKerheidSSYSIEEM........cc.iii et 1239
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren
VOOr Vrije competitie, PrivatiSEring)........cocuuerereiiriresene e 1239
L) LI S LA LSS 1239
0) ONUEIWI SSYSTEEIM ....c.vieieieiie et e ettt et e e et e e re e sreesreesreesneesraeenaeenreenneens 1239
h) Hervormingen in et algemeen...........ooviiiiiiiineic e 1239
i) Hervormingen in andere specifieke domeinen ...........cccocevevoieencenienenece e 1239

Q14a. Wat denkt u: Hoe hoog is de Inflatie, dit is de gemiddelde toename in consumptieprijzen in Nederland
vorig jaar?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- Lager dan 1,5%0.......cccviiiiiiece s 1
StUSSEN 1,5 €N 2,590 ... 2
= tUSSEN 2,5 BN 400 ..ottt 3
S TUSSEN 4 BN 10%0.ueeeiiiiiiiec ittt 4
- NOGEr dan 1090 ..o 5
S IWINIGA] e e 9

Q14b. Wat is uw verwachting voor de Inflatie dit jaar. In vergelijking met het voorbije jaar, zal deze
[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

= HOQEN ZIJN e e 1
= LAGET ZIJN it 2



= GRIK ZIJN e 3
S JWINIGA] et 9

Q15a. Hoe is uw inkomen van uw huishouden gewijzigd sinds vorig jaar? Is het

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

0 (11 (=10 =] USROS UPROT 1
= 0€dAAI. ... ..o 2
- hetzelfde gebleven ... 3
S [WINJGA] oo 9

Q15b. Wanneer u naar de toekomst kijkt, hoe verwacht u dat uw huishoudinkomen zal wijzigen dit jaar?
Zal het

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

= SHOBN ceeee e 1
S AIBN e 2
- hetzelfde DHJVEN ..o 3
S [WINJGA] e 9

D1. Geslacht
[VRAAG NIET - SELECTEER JUISTE ANTWOORD]
- [1] Man

- [2] Vrouw

D2. Hoe oud bent u?
- [ _]jarenoud
- [00][WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

D3. Hoe oud was u toen u uw voltijdse opleiding had beéindigd?
[Vul in DE LEEFTIJD WAAROP DE OPLEIDING WERD BEEINDIGD]
- 1 | SR jaren oud
- [OO0] cooeiee e [NOG IN VOLTIJDS ONDERWWNS]
- [01] oo [NOOIT VOLTIIDS ONDERWIJS GENOTEN]
- [99] i [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]
D4. Met betrekking tot uw huidige beroep, zou u zeggen dat u zelfstandig ondernemer, in loondienst,

arbeider bent of zou u zeggen dat u geen professionele activiteit heeft? Betekent dit dat u één van de
volgende bent...

[INDIEN EEN ANTWOORD WERD GEGEVEN OP DE HOOFDCATEGORIE, LEES DE
RESPECTIEVELIJKE SUBCATEGORIEEN VOOR]

- Zelfstandig ondernemer

2D 0.6.0 - BOEI, DOSWACKHIET, VISSET ....veeieieeeeeieeee et se e eteesetee et e sreesereesenee s 11
= WINKEHEr, NANAWETKE ....oovee ettt ettt st sre e st e saree e 12
- Vakman (advocaat, arts, boekhouder, architect, ...) ......c.cccoveviirnnnnne 13

- Bestuurder van een Dedrijf..........cooveiiiinnceiie 14



D6.

- In loondienst

—>i.e.: -Vakman (arts, advocaat, boekhouder, architect) ..........ccccoeevrecvrrencnes 21
- Algemene directie, bestuur, topmanagement ............ccccoceeerrererninnenen. 22
10110 [0 =101 o L] OO 23
= AMDEENAAT ..ot 24
- Administratief MEAEWETKET .........covviirieiecece et 25
- andere in loondienst (verkoper, verpleegster, etc...) .....cccocvrvvierinnnnnne 26
o 1110 =1 £ 27

- Handarbeider

- i.e.: -opzichter / voorman (team manager, etC...) coovevveieriiernseieseesieesnnas 31
- HandarbeIder ..o 32
- ongeschoold handarbeider ..........cccovevvieveiciece s 33
S ANABTE .ot 34

- Zonder een professionele activiteit

D e 1 = NUISVIOUW/-MAN. ..ottt sttt et st sre s eeens 41
- StUAENT (VOITTIFAS) ... 42

= GEPENSIONEETT ...t 43
T4 0 T<] 1 1o R 44

o 1110 =1 £ TR 45

e L2 =T SRR 99

Waar zou u zeggen dat u woont?

o[ (0101151 (=10 [=] 1] GOSN 1
- SEAA/STEARIITK ... 2
= PIALEIANG ... 3

R VAL T T o | SRR 9



